Выезжая за город, мы думаем об отдых от городской суеты. Так хочется уединиться и побыть наедине с самим собой, с природой. Вместе с этим, мы удаляемся и от дежурных служб. И кода происходит чрезвычайное событие, мы не понимаем куда можно обратиться. В этой ситуации сотрудники охранного предприятия готовы подставить свое плечо. Опишу несколько ситуации, которые произошли с нашими клиентами в период отдыха.
Случай 1. В преддверии Нового года, на свою дачу приехали две молодые мамы с ребятишками дошкольного возраста, чтобы встретить новый год в лесу, на природе. Но проблема оказалась в том, что молодые мамы не смогли растопить печь. Сотрудники охранного предприятия, покололи крупные дрова на щепки и растопили печь. 
Случай 2. В зимний период не всегда успевают своевременно почистить дорого в садоводствах. Один из наших клиентов оказался в снежной ловушке на территории садоводства. Вызвал по телефону экипаж мобильной группы. Сотрудники охраны приехали в указанное место (в арсенале охранного предприятия только машины повышенной проходимости «Нива» 4х4) и помогли выбраться из снежной ловушки. Машины укомплектованы буксировочными тросами до 5 тонн и лопатами для снега, в зимний период.
Случай 3. Улицы садоводств не всегда имеют названия и указатели, а номера домов и участков тем более. При вызове скорой помощи или других дежурных служб, экипаж мобильной группы готов встретить при въезде в садоводство или при съезде с главной дороги и сопроводить до дома клиента. 
[bookmark: _GoBack]Случай 4. Одна из наших клиентов, запнулась на своем участке за грядку и упала. В результате перелом руки. Позвонили в скорую помощь, но дежурная машина уже уехала на предыдущий вызов. Экипаж мобильной группы самостоятельно отвез клиента в больницу п.Первомайская, где клиенту была оказана медицинская помощь.
Дежурный пульта имеет все контактные телефоны дежурных служб. Всегда поможет вызвать, встретить экипаж дежурной службы и сопроводить до пункта назначения
Все услуги по оказанию экстренной помощи, клиентам нашего предприятия, экипажи мобильных групп оказывают безвозмездно.

